



Много людей благодарят за Божию помощь и полученные от Бога исцеления.

Если ты желаешь – присоединяйся к нашим молитвам, и мы будем молиться за твои нужды.

Вверенное Богом молитвенное служение Ковельской Церкви Основанной в 1924 году – это воскресные молитвы за весь мир.

Где молиться? – Молись дома.

Когда молиться? – Молись многократно вместе с нами в воскресенье, особенно между 14 и 16 часами по нашему ковельскому времени. Молитвенное время определяй по часам, установленным в правом углу на каждой странице нашего сайта www.God-does.com

**Новые Свидетельства
опубликованные на сайте
God-does.com**

Содержание

БОЖИЕ ЧУДО В ЧЕХИИ	4
БОЖИЕ ИСЦЕЛЕНИЕ ЛЮДМИЛЫ ОТ РАКА	4
БОЖИИ ИСЦЕЛЕНИЯ ОТ РАКА И ОТ КРОВОТЕЧЕНИЯ	4
НЕБЕСНЫЙ РЕНТГЕН	6
СЛЕПЫЕ ПРОЗРЕВАЮТ	7
МЕНЯ ИСЦЕЛИЛ БОГ!	8
БОГ ИСЦЕЛИЛ ПОВРЕЖДЁННЫЙ МОЗГ	9
БОЖИЕ ИСЦЕЛЕНИЕ ОТ РАКА ЖЕЛУДКА	10
ДЛЯ ВАС СООБЩАЕМ.....	11

*Воспойте Господу
песнь новую;
воспойте Господу,
вся земля!
Пойте Господу,
благословляйте имя Его,
благовестуйте
со дня на день
спасение Его!
Возвещайте в народах
славу Его, во всех
племенах чудеса Его!
Ибо велик Господь и
достохвален...*

Псалтирь 95:1–4

БОЖИЕ ЧУДО В ЧЕХИИ

30.10.2013г. отец и мать из Праги в письме передали нам свою просьбу помолиться за исцеление их двухлетнего сына Даниэла от страшной болезни - гидронефроза обеих почек 3 степени (функция почек при этом снижена на 60-80 % или отсутствует вообще). В субботу, 02.11 2013г. их нужда была передана в Ковельскую Церковь.

И вот в четверг снова пришло письмо из столицы Чехии, в котором мама Даниэла, сообщила, что в минувшее воскресенье 03.11.2013г. они молились за исцеление своего сыночка в то же время, когда молится Ковельская Церковь, а во вторник 05.11.2013г. они сдали анализы и анализы стали нормальными, кровь и моча у мальчика без всяких отклонений. Они радуются и благодарят Господа Бога за явную помощь, а нас - за молитвы, и верят, что операция их сыночку теперь не нужна.

За всё слава Богу!

Прага, Чехия.

Свидетельство опубликовано 09.11.2013г.

БОЖИЕ ИСЦЕЛЕНИЕ ЛЮДМИЛЫ ОТ РАКА

22.06.2013 года в Ковельскую Церковь обратилась женщина и попросила помолиться за её исцеление от рака шейки матки IV стадии. К тому времени ей уже назначили вторую группу инвалидности, она прошла 2 курса химиотерапии и курс радиотерапии (облучение), вследствие чего вылезли все волосы на голове...

09.07.2013 Людмила снова прислала письмо:

«БЛАГОДАРЕНИЕ!!!

Дорогая церковь! Дорогие братья и сёстры! Благодарю Живого БОГА и вас. Нет слов радости, которые переполняют моё сердце! СЛАВА! СЛАВА! СЛАВА! ЖИВОМУ БОГУ! Благодарю за ваши молитвы, которые вы возносили к БОГУ!

Делали мне три анализа и ни в одном нет «онко» – я здорова. Ещё хочу всех вас поблагодарить. Обнимаю вас всех!

С миром БОЖЬИМ!!!»

Людмила

Ковель, Украина.

Свидетельство опубликовано 16.07.2013г.

БОЖИИ ИСЦЕЛЕНИЯ ОТ РАКА И ОТ КРОВОТЕЧЕНИЯ

Осенью 2006 года я заехал навестить очень больную, уже лежачую, мою знакомую Нину. Нина в отчаянии рассказала мне, что у неё кровотечение. Рассказала и о том, как она лечилась и у местных врачей, и в областном центре, но состояние её здоровья только ухудшилось. К тому времени она уже принимала гормональные препараты. На предприятии, где работала, не была уже три месяца. Чтобы не потерять работу, использовала все отпуска, которые только можно было, и уже думала об увольнении с работы. А как жить дальше и что делать – выхода не видела. У неё семья, две девочки-школьницы, которым так нужна мама. Во время беседы девочки всё время были рядом с мамой. Сочувствуя Нине, я сказал ей, что Бог может исцелить её так же, как и многих тех, которые по вере получили Божии

исцеления по молитвам Ковельской Церкви. Я приводил много примеров об исцелении людей от разных болезней и о помощи в их проблемах. При этом я предложил Нине прочитать книгу о Божиих чудесах **«Уверовавших в Евангелие сопровождают сии знамения!»** и сказал, что Ковельская Церковь каждое воскресенье на протяжении десятилетий постится и молится Богу за всю землю, за все народы и племена, чтобы милость Божия помогала во всех проблемах людей. Я сказал Нине, что и она может присоединиться к воскресным молитвам нашей церкви и просить, чтобы Бог по милости Своей простил ей все сознательные и несознательные грехи и помог в её беде. Нина решительно сказала, что будет присоединяться к воскресным молитвам Ковельской Церкви. Пожелав Божией помощи, я уехал. Через день, в понедельник после обеда, я проезжал недалеко от дома Нины и решил снова навестить ее. Когда я зашёл во двор, встретил Нининою мужа, который сообщил мне, что Нина с утра делает различную домашнюю работу, а он ругает её за это, потому что переживает за здоровье жены. Нину я застал за уборкой и стиркой. Она с радостью сообщила мне, что Бог исцелил её от кровотечения и она уже здорова, и поэтому работает с самого утра, так как за время её болезни накопилось много работы. Я также радовался, что Бог даровал ей исцеление от кровотечения.

Однажды я остановился на парковочной площадке в центре города. Выйдя из машины, я услышал, что кто-то обратился ко мне по имени – это была та же Нина. Я поинтересовался, как её здоровье. Она с радостью подтвердила, что здорова, что вернулась к жизни и работает на том же предприятии, где и раньше. Нина также рассказала, что вчера разговаривала с Верой, коллегой по работе, у которой обнаружили рак женских органов, и рассказала ей о том, что по молитвам Ковельской Церкви Бог исцелил её от кровотечения, и что есть возможность и Вере присоединиться к воскресным молитвам Ковельской Церкви и получить исцеление от её болезни. Они рассуждали о том, как передать Верину нужду в Ковельскую Церковь, потому что мой номер телефона Нина потеряла. И вот нашу встречу устроил Бог. Для Веры я передал документальный фильм **«Путь Мира Любви»** и книгу **«Уверовавших в Евангелие сопровождают сии знамения!»**, желая, чтобы Бог помог этой больной женщине в её беде. Через некоторое время во время телефонного разговора Нина сообщила, что Вера, присоединившись к воскресным молитвам Ковельской Церкви, получила от Бога исцеление от рака и продолжает работать вместе с ней. Я с радостью сказал: «Слава нашему Всемогущему и Милостивому Богу, Который являет такие славные дела, Он есть врач и исцелитель».

Прошло немного времени, это было летом 2012 года, я встретился с Верой по работе, но тогда я ещё не знал, что это та Вера, которая получила исцеление от рака, хотя встречались мы не один раз. Когда я завёл разговор о вере в Бога, Вера спросила меня, не тот ли я Анатолий, который передал ей фильм о Божиих чудесах и книгу? Такого поворота я никак не ожидал. И Вера коротко рассказала мне о Божием исцелении, которое она получила, присоединившись в воскресенье к молитвам Ковельской Церкви в посте и молитве. Результат молитвы Вера почувствовала сразу. Но, несмотря на положительный результат, врачи и родные настояли, чтобы Вера легла в больницу на обследование, хотя она и отказывалась. Когда врачи обследовали её и сделали рентгеновские снимки органов, поражённых раком – рака не обнаружили. Таким образом, врачи подтвердили Божие исцеление Веры от рака. При этом разговоре подошла к нам наша общая знакомая, и Вера с радостью засвидетельствовала, что по молитвам Ковельской Церкви Бог исцелил её от рака, и она уже четыре года здорова.

За всё слава Великому Богу Отцу и Сыну и Духу Святому! Аминь.

Анатолий

Ковель, Украина.

Свидетельство опубликовано 21.05.2013г.

НЕБЕСНЫЙ РЕНТГЕН

15 января 2013 года у меня сильно заболел зуб. Целую ночь я не спал, у меня опухла щека, тяжело было говорить. 16 января, утром, я обратился к врачу. Врач сняла коронку с больного зуба, прочистила в нём каналы, чтобы вытек гной. Увидев, что гной не вытекает, срочно направила меня на рентген и сказала, чтобы я со снимком пришёл в шестнадцать часов к хирургу на операцию. Диагноз: **Правосторонний подчелюстной абсцесс**. Врач сказала, что медлить опасно, могут быть очень серьёзные осложнения, потому что гной может прорваться внутри и вызвать заражение крови, может проникнуть в головной мозг... и тогда в такой ситуации уже никто не поможет. Услышав о подобных случаях со смертельными последствиями, я в тревоге размышлял: «Что мне делать дальше?»

Мне хорошо запомнился день 2 февраля 2010 года. Тогда я был тяжелобольным, врачи срочно направляли меня на операцию с диагнозом: **Язвенная болезнь двенадцатиперстной кишки, прободная язва, перитонит, кровотечение**. У меня были сильные, невыносимые боли в области живота, меня рвало кровью, надежды на помощь людей у меня уже не было никакой. Я думал, что буду умирать. Отказавшись от операции, я обратился к Божию служителю, чтобы он помолился за моё исцеление. Он помолился надо мной – и Бог меня исцелил! Слава Богу!

Поэтому 16 января 2013 года уже с новой проблемой я вновь обратился к служителю Ковельской Церкви. В тот же день он пришёл в наш дом. Я рассказал ему о своей болезни и попросил, чтобы он помолился за меня, чтобы Господь меня исцелил. Служитель Божий спросил, есть ли у меня вера на получение исцеления. Я ответил, что у меня есть вера. Во время молитвы Бог показал служителю в видении необычайный снимок моей головы. На снимке под правой челюстью был показан гнойник, величиной с орех, от которого отходили два параллельных канала к больному зубу. Объясняя видение, через Своего служителя Бог сказал: «**Помощь Моя близка**». После молитвы служителя у меня сразу не стало боли. Через короткий промежуток времени на десне прорвался нарыв, из которого вытекло много гноя. На следующий день прорвался второй нарыв и из него также вытекло много гноя. Опухоли не стало. А через день уже не было видно даже следов болезни. Вот так Бог из милости Своей с Неба проник в мою болезнь, показал в видении для нас, землян, Свой Небесный снимок, и через Своего служителя Своим Живым Словом с Небес предсказал заранее, как Он будет меня исцелять, и что гной вытечет не в голову, как предупреждала врач, а наружу. По Слову Божию так всё и произошло.

Прославляю Великого Бога Отца и Сына Божиего Иисуса Христа и Святого Духа за чудо исцеления! Аминь.

Василий

Ковель, Украина.

Свидетельство опубликовано 18.04.2013г.

СЛЕПЫЕ ПРОЗРЕВАЮТ

Поделюсь своей радостью: Бог исцелил меня от глаукомы по молитве с помазанием елеем во имя Господне. После одной молитвы Божиего служителя не стало невыносимых головных болей, не стало острой боли внутри глаза, которая до этого была подобна зубной боли...

Слава Тебе, Боже милосердый, за Твоё явное чудо, которое Ты сотворил!

Уже около года, как меня стала беспокоить головная боль в области лба. Было ощущение песка в глазах. Стала замечать, что мне лучше спать с высоким положением головы. За последнее время чувствовала, будто что-то мешает видеть, рука невольно тянулась убрать прядь волос с левого глаза, которой там не было, или шире, чем нормально открывала глаза, когда хотела что-то внимательно рассмотреть. Это стали замечать мои близкие. В то время я не подозревала, что слепну на один глаз. При очередном приступе сильной головной боли, а это было 16 декабря 2012 года, я почувствовала особенно острую боль в левом глазу. Попыталась посмотреть левым глазом на свою сестру, сидевшую за столом, и меня охватило отчаяние, я в тревоге сказала: «Я тебя не вижу». Напротив окна я видела её, как тень человека. А вечером, когда я включила в комнате свет и посмотрела больным глазом на люстру, то увидела только светлое пятно, а кругом густой-густой туман: ни контуров лампочки, ни самой люстры не было видно. Для меня это была трагедия, мне не давала покоя мысль: а если так произойдет и со вторым глазом? ... Поинтересовалась, что говорит о заболевании глаз медицинская литература, какую болезнь сопровождают такие симптомы как у меня, и узнала для себя неутешительную информацию: острые боли в области поражённого глаза, приступы головной боли, которые могут сопровождаться рвотой, головокружением, резким ухудшением зрения – всё это стало реальностью в моей жизни и названо глаукомой. Рекомендации при глаукоме – спать с высоким положением головы, избегать физических перегрузок – к такому выводу я пришла сама практическим путём и вынуждена была так делать, не читая специальной литературы.

Глаукома относится к опасным заболеваниям глаз, которые поражают зрительный нерв и ведут к потере зрения из-за повышения внутриглазного давления. Слепота, порождённая глаукомой, носит необратимый характер, так как погибает зрительный нерв. Если в течение ближайших часов после развития приступа не снизить давление, глазу грозит безвозвратная потеря зрения, зрение резко падает и может необратимо исчезнуть в течение нескольких дней или даже часов. Как правило, при глаукоме поражаются оба глаза, однако процесс в них часто протекает не одновременно. Это заболевание занимает одно из первых мест среди причин неизлечимой слепоты (Медицинская энциклопедия).

Мне было уже не под силу терпеть эти страдания и боли. Имея наглядные примеры многих Божиих исцелений, 30 декабря 2012 года я решила рассказать о своей проблеме одному из служителей нашей церкви. У меня было только одно желание: прийти со своей проблемой к Богу Живому. Я попросила помолиться за меня, слёзы тогда градом катились по моему лицу. Было явно видно, что служитель проникся моей проблемой, как собственной, поддерживал и советовал не впадать в смущения и сомнения. Болезнь же прогрессировала. В левом глазу я уже постоянно чувствовала резкую боль. Никому не заявляя, 1, 2 и 3 января 2013 года я постилась (до 18 часов ежедневно ничего не ела и не пила) и со слезами умоляла Бога, чтобы простил меня, где я сознательно или невольно нарушала Его волю, чтобы укрепил мою веру и исцелил меня. И вот 3 января 2013 года, вечером, к нам домой по повелению Божию пришёл служитель нашей Ковельской Церкви. Сначала была краткая беседа о моём духовном состоянии. Потом он предложил помолиться, чтобы Бог простил мне всякую вину. Во время молитвы через служителя Бог сказал мне: **«Есть воля Моя дать тебе помощь... Я так не делаю, как думаешь ты...»**. Господь

открыл все мои смущения и сомнения. После беседы была ещё одна молитва. Перед этой молитвой служитель спросил, верю ли я в служение молитвы с помазанием елеем, о котором написано в пятой главе Послания Святого Апостола Иакова. Я ответила: «Верю». Служитель Божий совершил молитву с помазанием елеем во имя Господне. Во время молитвы я стояла на коленях, он своей правой рукой помазал мою голову елеем. После помазания елеем молитва продолжилась, и его рука лежала на моей голове до окончания молитвы. Какая это была молитва! Я в этой молитве чувствовала присутствие Самого Бога и трепетно сказала Ему всё, чего желала. Теперь я не могу вспоминать об этом без слёз. В конце молитвы Бог вложил в уста служителя новую Духовную Песнь на Иных Языках, в то же самое время сила Божия наполнила и меня. Мы вместе со служителем пели Духовную Песнь на Иных Языках, которую дал нам Бог. Произошло чудо! Бог в то же время забрал Своей рукой мои болезни, а в левом глазу осталось приятное тепло, которое я ещё долго чувствовала.

Слава Тебе, Боже Всемогущий и Тебе Единому благодарность за служение елеепомазания, данное нам, людям! Господь не изменяется, Он вчера и сегодня и вовеки Тот же. Как в Послании Иакова 5:14–16 описан порядок молитвы за исцеление больных: **«Болен ли кто из вас, пусть призовет пресвитеров Церкви, и пусть помолятся над ним, помазав его елеем во имя Господне. И молитва веры исцелит болящего, и восставит его Господь; и если он соделал грехи, простятся ему. Признавайтесь друг пред другом в проступках и молитесь друг за друга, чтобы исцелиться: много может усиленная молитва праведного»**, так это всё совершается и сейчас! После этого служения я стала чувствовать такую лёгкость – абсолютно никакой боли и такие приятные, нежные чувства любви к Богу, и такая радость – Бог исцелил меня, а это значит, также простил мои проступки.

С тех пор приступов боли больше нет, я уже свободно читаю. Например, я могу одним левым глазом прочитать текст в моём Евангелии размером 13x9 см, которое сейчас лежит передо мною. Высота шрифта в нём примерно 1мм. Сегодня 14 января 2013 года, до исцеления о таком я могла только мечтать.

Я благодарю Бога за Его милость и исцеление.

Помоги, Боже милосердый, прославить Тебя так, как Ты этого достоин! Аминь.

Любовь

Ковель, Украина.

Свидетельство опубликовано 10.03.2013г.

МЕНЯ ИСЦЕЛИЛ БОГ!

17 декабря 2012г. при очистке двора от снега, я резко почувствовал сильную боль в нижней части позвоночника. Я еле зашёл в дом и с трудом лёг на диван. Боли были настолько сильными, что нельзя было ни повернуться, ни сесть, ни подняться. А чтобы встать с дивана, надо было скатиться на пол и, стиснув зубы от боли, потихоньку вставать. При этом всё моё тело покрывалось холодным потом. Зная, что в нашей церкви есть служение молитвы с помазанием елеем и, помня об исцелении людей, которые через это служение получили мгновенные исцеления от Бога, я по телефону попросил Божиего служителя нашей Ковельской Церкви, чтобы он помолился за моё исцеление.

20.12.2012г. служитель, приехав ко мне домой, спросил, верю ли я в то, что написано в Послании Святого Апостола Иакова 5:14–16: **«Болен ли кто из вас, пусть призовет пресвитеров Церкви, и пусть помолятся над ним, помазав его елеем во имя Господне. И молитва веры исцелит болящего, и восставит его Господь; и если он соделал грехи,**

простятся ему. Признавайтесь друг пред другом в проступках и молитесь друг за друга, чтобы исцелиться: много может усиленная молитва праведного». Я ответил: «Верю». Служитель помазал меня елеем во имя Господне, совершил одну молитву и я сразу смог сесть на диван – я почувствовал, что меня Бог исцелил! Ещё скажу, что никаких лекарств я не принимал.

Как хорошо, что есть такое служение – помазание елеем во имя Господне, которое передано святыми Апостолами. Как хорошо, что и в наши дни при этом служении Бог слышит усиленные молитвы служителей Ковельской Церкви.

Слава Великому Богу Живому! Аминь.

Владимир

Ковель, Украина.

Свидетельство опубликовано 19.01.2013г.

БОГ ИСЦЕЛИЛ ПОВРЕЖДЁННЫЙ МОЗГ

24 октября 2012 года с моим сыном Виктором, который живёт в России, случилась беда – в его квартире на него напали и сильно избили по голове. Без сознания, весь в крови, в крайне тяжёлом состоянии, он был доставлен в реанимационное отделение травматологии. Обследование показало, что череп пробит в трёх местах и повреждено мозговое вещество. Нанесённые травмы были несовместимы с жизнью. Ему сделали срочную операцию – трепанацию черепа, очистили мозг от осколков черепа и гематом. После операции сын находился в состоянии глубокой комы, был подключен к аппарату искусственного дыхания, температура тела поднялась до 41°C и её не могли снизить никакими лекарствами.

Был поставлен страшный диагноз:

- **Открытая проникающая черепно-мозговая травма**
- **Тяжёлый ушиб головного мозга**
- **Массивное паренхиматозное субарахноидальное кровоизлияние**
- **Открытый многооскольчатый вдавленный перелом теменной, височной костей справа с повреждением вещества мозга**
- **Ушибленная рана теменной области справа**
- **Ушибы мягких тканей лица**
- **Вторичный гнойный менингит.**

О случившемся мне сообщили только через неделю. Врачи оценивали состояние моего сына как критическое и не хотели делать какие-либо прогнозы. Я понимала, что меня просто не хотят лишать надежды, так как у самих докторов её нет. Ведь врач сказал: «Что вы хотите, у него полмозга вытекло». Прошло одиннадцать дней лечения, но сын не приходил в сознание, к нему никого не пускали.

Я знала, что по молитвам Ковельской Церкви Бог исцеляет от различных неизлечимых болезней. Церковь постится и молится каждое воскресенье за всех, нуждающихся в Божией помощи. Поэтому я в глубокой скорби, плача, обратилась к Божиюму служителю Ковельской Церкви, рассказала ему о своей беде и попросила, чтобы помолились о моём единственном сыне, для которого нет надежды выжить.

Во время молитвы Бог показал видение служителю Ковельской Церкви и было пророческое объяснение этого видения, из которого я узнала, что Витя останется жив,

только необходимо усиленно многократно молиться. Так и сделали. В воскресенье, 4 ноября в собрании Ковельской Церкви за моего сына совершили молитвы. Я и мои родственники присоединились к молитвам Ковельской Церкви, также постясь в этот день. И Бог, по милости Своей, явил чудо – мой сын Виктор вышел из комы тогда же, 4 ноября! Температура тела нормализовалась. Состояние его здоровья с каждым днём стало улучшаться. Его перевели из реанимации в общую палату. В это время он ещё не разговаривал, потому что были вставлены трубки в горло, чтобы дышать, и в нос для приёма пищи; из ран на голове уменьшались гнойные выделения. Ему дали ручку, чтобы написал своё имя, он написал. Витя всех узнавал, стал чувствовать боли в парализованных левой ноге и руке. Врач сказал, что чувство боли даёт надежду на то, что руки и ноги будут действовать. Но вот неожиданно на голове разошлись швы: видимо, сшивая голову, хирург не надеялся, что Виктор может выжить и поэтому слабо сшил. Восстановление продолжалось, удалили трубки из носа и глотки, после этого он начал самостоятельно кушать и разговаривать. Начал двигать парализованной ногой. Врачи удивлялись, что Витя так быстро идёт на поправку (с ним в палате находились больные с менее тяжёлыми травмами, но значительного улучшения у них не отмечалось). Сейчас он дома, уже ходит!

Слава Богу, что по молитвам Ковельской Церкви Бог сотворил чудо над моим сыном – даровал ему жизнь! Я и мой сын благодарим Великого Бога Отца и Сына Божия Иисуса Христа и Духа Святого за Его дивные дела и великую милость и за то, что есть такие люди, молитвы которых слышит Бог!

Валентина

Украина.

Свидетельство опубликовано 26.12.2012г.

БОЖИЕ ИСЦЕЛЕНИЕ ОТ РАКА ЖЕЛУДКА

В сентябре 2012 года к нам в церковь обратилась женщина из г. Ивано-Франковска и передала просьбу своей знакомой, муж которой, Иван, болен **раком желудка** и находится в больнице. Ранее он уже перенёс операцию, и ему удалили часть желудка, и вот теперь снова нужна операция. Но Иван отказался от операции и сказал: «Если Бог мне не поможет, то врачи не помогут». Поэтому он и его жена решили присоединиться к воскресным молитвам Ковельской Церкви и просили, чтобы церковь помолилась за исцеление Ивана от рака. После воскресной молитвы здоровье Ивана пошло на поправку, поэтому они решили и дальше присоединяться к молитвам Ковельской Церкви. Так прошло три воскресенья и Бог исцелил Ивана! Сейчас он здоров настолько, что поехал на работу в Польшу, чтобы заработать на жизнь для себя и своих четверых детей. Иван передал свою искреннюю благодарность в г. Ковель. Он благодарит Бога и Ковельскую Церковь, что его нужду принесли к Богу, и Бог его исцелил от смертельной болезни.

За всё слава Богу!

Украина.

Свидетельство опубликовано 23.10.2012г.

ДЛЯ ВАС СООБЩАЕМ

Ковельская Церковь более пятидесяти лет каждое воскресенье постится и молится Богу за всю Вселенную. Мы продолжаем так делать и сейчас. До 18 часов мы ничего не едим и не пьём. А между 14 и 16 часами* многократно усиленно совершаем молитвы. *Наше молитвенное время определяйте по часам, установленным в правом углу на каждой странице нашего сайта www.God-does.com*

Мы молимся за все народы, племена и языки, за их президентов, за царей и правителей, чтобы милость Божия помогала сама во всех делах, которые творятся на Земле. Мы молимся, чтобы милость Божия способствовала добрым делам и препятствовала злым. Мы молимся за больных, за тех, кто взывают к Богу о помощи, находясь в тюрьмах и в бедственных обстоятельствах, за всех нуждающихся в помощи Божией. Мы молимся, чтобы все народы, племена и языки единократно, веруя во имя Иисуса Христа, прославляли Единого Бога Отца и Сына и Святого Духа. Аминь!

Предлагаем всем, кто имеет какие-либо нужды и желает получить просимое от Господа, присоединиться к нам в молитвах в любое воскресенье, то есть молиться в то же время, когда мы молимся, потому что и во время пребывания Иисуса на земле люди получали исцеления в купальне Вифезда только в определенное время, когда Ангел Господень возмущал воду (Иоанна 5:2–4). Для получения просимого вам даже не надо выходить из дома. Верьте, что для Бога расстояния нет. Там, где вы живёте, сердечно умоляйте Бога о прощении ваших грехов и о помощи в ваших нуждах. Молитесь Богу своими, а не заученными словами так, как вы просили бы чего-то у своего отца. И соответственно вашей вере будет вам то, чего вы просите, если это не противоречит Воле Божией. Ведь в Библии сказано, что Иисус «**взял на Себя наши немощи и понёс наши болезни**» (Исаия 53:4); также написано: «**Вот Агнец Божий, Который берет на Себя грех мира**» (Иоанна 1:29).

Великий Бог Любви и Мира слушает молитвы веры, потому даёт ответ Словом и Делом. По молитвам Ковельской Церкви Бог творит исцеления и чудеса над людьми из разных стран, из разных общин верующих Америки, Германии, Израиля, Ирака, России, Украины, Беларуси, Узбекистана, Казахстана и многих других. Получают исцеления от Бога даже те люди, которые не посещают собрания верующих, но имеют веру на получение просимого от Господа, как это было с Анатолием из города Луцка, Лилией из Ташкента и многими другими.

Во имя Иисуса Христа, за всё слава Великому Богу Отцу и Сыну и Святому Духу!
Аминь!

Посетив сайт Ковельской Церкви www.God-does.com вы сможете ознакомиться с информацией и просмотреть документальный фильм о Божиих чудесах

«Путь Мира Любви. Вновь открытый Путь к Дереву Жизни».

Если у вас будут какие-либо вопросы, например, как получить нашу книжку или фильм, или же в вашем сердце возникнет желание поделиться радостью после того, как вы получите от Бога то, что просили, – пишите нам на e-mail:

zovneba1924@gmail.com

или

trubnyyzov@gmail.com

* Между 14 и 16 часами по московскому времени (с 26.10.2014г).